www.wtisensor.com

PCM3051-RD, RG AIs& &4 EdALIH

s“':-a.wrsensor

L O @3l o) E I "
Pwasr = 2 mr L
A|_ ~ i O = = 20
ﬂ =0 Jo W i z oD ol
Koz 2y . o - B RC
H n_.W B [0 = =
o I a H 2 =
H = = Rl an <J
il KD =
JTI = 2 s
e TR m_ﬁw s o =
o w0 1o ok - o.@u._mxo =
Wy g O Nw X 0
1) I o} < o <+ ok
i op Ao Dogy 00
p g s S s2=x UF
s S oW —muwR oL
s~ 03 . " K ) OF 2 00
S-S TR I o =3 ol
30 10 -~ 010 JE K =
X on =~ - O._ — O —_
= E R =
S _Jums W o Kars
TowZdgmE R x M
& L =xgdo =
W o g R ™o MR IR N
S mom < O Y %E_%Hg_uunﬂ
L Wago@ﬂmﬂoa Kb — o ) <
= a < < W D0 i) M oK
vl 7 < —
o R0 _ < owEl o eT  <kor W<
W oo KB W i < Ty MS kM WA o
m é% O = W B = - ol Al S .. & & = o
nOsE 230 4 Ewm A 500 Do Bl
N SEE) aoA_, mﬂomop - Rl L5 > U%_J._Mumwnaﬂ__o
o Emo oY wSazwm aMwm UQW_MAﬂaUOMﬂE@ﬁ
s RzE9 - A oS ==z < Qg Wy AL
muw oy Z®WHE R lE sy = < w5 = 24w
= < oM - L = e H i T e} i i B =
H E o~ K0 ROW o U Mosr T L 0 == Mot g R -
M Xy < Ao o T a0 sU g i o o, S T T = G N )
= Wl el 0 o1 oK i0J iz = RO ol ol
Ty T — R o 5y 10 = RO s M . IH g o K Ik © -
Jo o wmn©s o oF = o R mEsza Wy
X0 0ol ) A X Ry /r oo RO @r X o) o KX X o K [0 <) .. Br R ApaS o < oS ol
- r w1 N o~ =y &~ g .A_| = |ro = |ﬂ
RO MR o K00 E U3 S H0 AU O E 00 AL e : :
ur 0l0 - o © ~




U, sensor

0x
or E
=
o
=
m

23 gl 0~6kPa, 0~40kPa, 0~100kPa, 0~250kPa, 0~1MPa, 0~3MPa
=3 dd 12V~32V, ®& 24V

£ 2 33z dE 4~20mA+HART®

e +0.1%FS (25£5C, EE &=l #9|)
2c cglEE +0.25%FS (@-20~70C)

N 2 #9 -30~80C; -30~70°C (CIAZ20l)
X 2 &9 -40~125°C

HALE S -20~70°C

Hol K& >200MQ/250VDC

He o= IP67

U= 53 Exd Il BT6 Gb

0%
10
02
0l

gE Fe 0.15 %FS/4MPa
= A AW HE 0.25%FS/4MPa

+0.2%FS/&

Ol C, EEE, JIEt HE &FE A Jis.

BHOI/Bi = &8 AHIQYA AE

o-¢ Viton

g &g aolg g

g AHQIHA AL 304

=X AHQIY A AE 316, 304

otE ME AHOIA CHOIPHAE 220l &3, M=Al =X 28
&I HH A M20x 1.5, NPT1/2(F)

TZ2MNA HAEE

RD/RG L2 E : DN25 PN40. DN40 PN40. DN50 PN40. DN80 PN16. 2 @I X
ST (& 50.4) . 252X ST (2364) &8 Its

RDXM&Er : DN25PN40. DN40PN40. DN50PN40. DN8OPN16. 2¢IXI S& X
(21250.4) . 252X ST (2Z64) & Its

RGME - M20x1.56@&F 228, NPT1/4(F). NPT1/2. NPT1/2(F). G1/28
. G1/4

Mo wa

AE Xl
M3 2

0

=|

Il

inmm

PCM3051S-RD

6 www.wtsensor.com



N

s
% sensor
o8 X%
i Py in mm
PCM3051S-RG - ’ ' I
lx”'l-l‘ﬂ
HART S¢l Si2S
HART
Load resistance Pressure .
transmitter communicater
Computer
HART NODEN ©—
\ &
Supply
HAIA L
Sei3l g3 (RO OIer Hg

ool #X8
IS B3l B

(100040700006)

Plane £X1&
Hig Sel3l: 82
(100040700007)

www.wtsensor.com




|/
A

WNTsensor

S,

OoIZ 8X8
Z3 =230 : B3
(100040700008)
DZHA A
B o X PN-T
1 2 3 4 5 & 7
N\ 1 |3051 2uE == -
2 ‘T DY HuH °
cr: 3 M10 x 20 bolt 4
M20x1.5 —H= \ ! 2 o= -
gé‘,‘ H.|‘0|E I T
N ‘ 5 PTFE JbA3N -
ﬁ 6 M20 L E _
7 d14x4 EEF UWOIZ -
Bis o 2 A2k
2 3 4
1 3051 2YZ 2 o
2 o-¢ 2
C7F: 3 NPT1/2 22l HulM o
NPT1/2(F) = 4 |M10x35 2E 4
NPT1/4 &
Pl - _ .
1\ EV/\Z%‘%% HS =F A~z
. \ NPT1/4 & & G1/2 HE
c2: G1/2 / G%\Q%’iﬁc | ,
2F TI0|Z 5 G1/2 LIAH o
| | 14x4gt2t ol2ig 23
NN 72 5 | ol 2
SO =
A
L, Mg
A 4 | PTFE WA o

www.wtsensor.com



A
[/

&
K|

.MSGI'ISOI'

k= o 2| =Sy
b I NPTI/4 me Gl/auE | 2
ca:
G1/4
1 NPT1/2%% HS 23 g
4 1
C7: T NPT1/4 &3t NPT1/2 2
NPT1/2 IHEE
SFZC1 B =E ]
three 1 PTFE JtAZ 2
valve 2 304SS three valve group 1
group 3 M10x35 2 4
M20x 1. »
5 (Male) 4 M20 24 E 2
25 5 M20 HE 2
ool = 6 PTFE JpA3M 2
b=
304/316 7 d14x4 2F mto|= 2
B Jls
SFZC5F S R &2
three PTFE JHAZ!
valve 1 2
group 5 three valve group 1
NPT1/4F e
304/316 ‘ 3 NPT1/4 LIA} 2
NEES
4 M10x35 EE 4
2D BE HE '-'= 222 MI2HE AS 90|8LIC
6 www.wtsensor.com



*\‘"h
K wrsensor

o gy =]
=2 o

r
0z

PC3051-RG - 40k -

X“E I:IC-H

PCM3051-RD
PCM3051-RG

Ooled l:HOI /ﬂli-l

g8 87
6k=0~6kPa
40k=0~40kPa
100k=0~00kPa
250k=0~250kPa
IM=0~1MPa
3M=0~3MPa

0l: PCM3051-RG-40kPaF1M4J8X
HN& 22 PCM3051-RG, & H?l 0~40kPa,

RS

2= M& 316L, &I H& 3051 of=<

Nanjing Wotian Technology Co., Ltd.
Add: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211162, China

Sales Manager: AN YINJI
Email: anyinji@wtsensor.com

Fi

M4

J8X

&I HIE:
J8X = 3051 ot &, CIA
Z& (M20x1.5)
J12X = 3051 &= ot

ClASclol 2&
(M20x1.5)
J22X = 3051 ot«&

ClASclol 2&

=dl0l

x
o

(NPT1/2)

S Xl AFOI £
F1=316 DN25 PN40 RF
F2=316 DN40 PN40 RF
F3=316 DN50 PN40 RF
F4=316 DN80 PN16 RF
Ki=2¢lXl 282 23
K2= 2.5 2IXl,

50.4

S8 21364

;=8 Xl AtOIZ: 316 DN25 PN40 RF,

& OASd ol Z& (M20x1.5),

HelJb JASLICH HSE

NH= X
ocTCT oS

I
Qﬂ
y
>
t
o
1

www.wtsensor.com





